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Programul Educație și Ocupare 2021-2027
Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație și formare profesională
Obiectiv specific ESO4.6: Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, de la educația și îngrijirea timpurie, educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scop educațional pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități
Tip de acțiune: 6.f.6. - Intervenții pentru creșterea accesului și a participării la învățământul terțiar, în special pentru grupurile subreprezentate
Titlu proiect: ULBS’ 1STUDENT – Performanța începe acum!;  Cod Smis: 324453
Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Perioada de implementare: 24.01.2025  - 23.01.2028

Anunț privind selecția grupului țintă  în cadrul proiectului

PEO/291/P6/OP4/ESO4.6/A40
„ULBS’ 1 STUDENT  – Performanța începe acum!”

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu în calitate de beneficiar, Asociația Română pentru promovarea sănătății Partener 1și Colegiul Tehnic "CIBINIUM" Sibiu Partener 2 al proiectului cu titlul PEO/291/P6/OP4/ESO4.6/A40 „ULBS’ 1STUDENT – Performanța începe acum!” anunță organizarea procesului de selecție a grupului țintă conform calendarului:  

Calendar selecție grup țintă

· 28.04.-08.05.2025  		Înscrierea grupului țintă 
· 12.05.2025 		  	Publicarea rezultatelor selecției grupului țintă; 
· 13.05.2025 		  	Depunerea contestațiilor
· 14.05.2025 		  	Soluționarea contestațiilor și publicarea rezultatelor

Numărul de locuri alocat pentru elevii din clasa a XI  și absolvenții din promoțiile ultimilor doi ani școlari anteriori ai Colegiul Tehnic 'August Treboniu Laurian' Agnita pentru anul în curs, 2025/2026, este de 42. 

Dacă vrei să faci parte din , te încurajăm să parcurgi următorii pași:

I. Verifică  criteriile de selecție
· Criteriu administrativ – dosarul este complet (NU se acceptă completări)
· Criteriul de eligibilitate – candidații sunt studenți înmatriculați într-un program de învățământ de nivel ISCED 5-6 cu vârsta de până la 29 ani și au domiciliul în regiunea vizată de proiect - Regiunea Centru (jud. Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu)
· Criteriul de departajare – pe baza principiului „primul venit, primul servit”.


II. Verifică condițiile de eligibilitate:
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1.Elevii și absolvenții de liceu din promoțiile ultimilor doi ani școlari anteriori anului școlar în care au  intrat în operațiune, care nu au promovat examenul de bacalaureat:
a) elevi care provin din familii cu nivel educațional al părinților scăzut (ai căror părinți nu au obtinut o diploma de studii universitare, care pot avea frați/surori care sunt deja studenți la universitate / au absolvit deja o universitate );
b) elevi care îndeplinesc condițiile de acordare a burselor sociale conform prevederilor art.IO alin. (1) lit. a)- f) din OME nr. 6238 / 2023 privind aprobarea Metodologiei cadru din 8 septembrie 2023- Bursa socială se acordă elevilor din învăţământul preuniversitar de stat, înscrişi la cursurile cu frecvenţă, inclusiv celor şcolarizaţi la domiciliu sau care urmează cursurile în şcoala de spital, care se încadrează în cel puţin una dintre următoarele situaţii:
· elevi proveniţi din familii care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie; se va lua în calcul salariul minim net pe economie în vigoare la data depunerii cererii;
· elevi minori, respectiv elevi în risc de excluziune socială, angajați pe piața muncii şi înscriși în formele de învățământ cu frecvență redusă sau în programele educaționale de tip „A doua șansă”, a căror familie realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie; se va lua în calcul salariul minim net pe economie în vigoare la data depunerii cererii;
· elevi cu unul sau ambii părinți decedați şi elevi asupra cărora a fost instituită o măsură de protecţie specială, respectiv plasamentul/plasamentul de urgenţă, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
· elevi care provin din familii monoparentale, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
· elevi care au deficienţe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecţiuni ale structurilor şi funcţiilor organismului, încadrate conform criteriilor din anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății şi al ministrului muncii, familiei, protecţiei sociale şi persoanelor vârstnice nr. 1.306/1.883/2016 pentru aprobarea criteriilor biopsihosociale de încadrare a copiilor cu dizabilități în grad de handicap şi a modalităţilor de aplicare a acestora, cu modificările şi completările ulterioare, şi structurate tipologic conform aceluiaşi ordin, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
c) elevi proveniţi din familii care beneficiază de venit minim de incluziune conform Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările şi completările ulterioare, în baza deciziei de stabilire a dreptului la ajutor de incluziune al familiei elevului  elevi de etnie roma;
d) absolvenți de liceu din promoțiile ultimilor doi ani școlari anteriori anului școlar în care au intrat în operațiune, care nu au promovat examenul de bacalaureat.
e) elevi de etnie roma;

II . Documentele necesare înscrierii în selecția GT 
· Anexa  1 Cerere de înscriere pentru participarea la activitățile proiectului
· Anexa 2 Declarație consimțământ cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal 
· Anexa  3 Angajament de disponibilitate față de activitățile proiectului 
· Anexa  3.1 Angajament de disponibilitate față de activitățile proiectului - Pentru minori, acordul părintelui/tutorelui legal cu privire la participarea la activitățile din cadrul proiectului a elevului
· Anexa  4 Declarație pe propria răspundere de evitare a dublei finanțări.
· Anexa  5 Adeverință de elev în anul școlar 2025/2026
· Anexa  13 – Formular înregistrare participanți
· Declarația pe proprie răspundere a elevului/reprezentantului legal al elevului minor care atestă faptul ca membrul  grupului țintă se încadrează în categoria persoanelor cu nivel educațional al părinților scăzut, însoțită de copie după actele de studii ale părinților;
· Documente care atestă încadrarea în condițiile de acordare a burselor sociale;
· Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal al elevului că face parte din etnia romă.
· Cartea/buletinul de identitate, în termen de valabilitate, în copie (pe care persoana va scrie Conform cu originalul și va semna)

Dosarul va fi verificat din punct de vedere al criteriului administrativ Colegiul Tehnic 'August Treboniu Laurian' din Agnita și ulterior se va depune la Registratura colegiului situat în Agnita, str Școlii, nr. 2, cel mai târziu până la data de 08.05.2025 ora 12.00. 

Pentru informații suplimentare și documente puteți accesa site-ul https://grants.ulbsibiu.ro/1student/ 
grant.1student@ulbsibiu.ro 

Te așteptăm să fii unul din beneficiarii acestui proiect și 
primul student din familia ta !
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